

南湾水库水保工作正在逐步推进

本报讯(记者 周海燕)近日,市人大常委会组织了针对中心城区饮水安全的再次视察。此次视察发现,南湾水库的水保工作正在逐步推进。

南湾水库的污染源主要有几个方面:水库上游几条河流沿岸的养殖业污染、种植业的化肥农药污染以及地锅饭污染,其中,养殖业污染属最明显的污染。此次视察主要查看的是养殖业污染。“水库上游规模以上(500头以上)养猪场有351家。”市畜牧局主要负责人在回答视察组代表提问时说。前两年,为了落实《河南省信阳南湾水库饮用水水源保护条例》,畜牧部门要求水库上游养殖企业实现“零排放”。此次视察发现,此项规定落实得并不好。

现场视察也发现,南湾水库上游入库河流马河与谭家河的水质都在呈下降趋势。由于养殖废水的直排,两条河的河水在很长的距离内都发黑发臭。与养殖业污染同时的还有无序采砂。“无序采砂破坏了河床,河砂被采走之后,河床下的锰等元素便裸露出来,混进水中,造成水质下降。”市供水集团总经理李福贵介绍说。“有的生态示范园也在向河道排放污染物。”市人大代表在视察中提出。

针对南湾水库上游的养殖业污染,市委、市人大、市政府高度重视,目前已经采取了多种措施来减少和消除南湾水库上游的污染。市委常委会和市政府常务会议已经对市环保局提出的《南湾水库饮用水源地保护行动方案》进行研究,原则同意了该方案,并将于近期印发实施。具体到行动上,畜牧部门已经从去年开始停止了对水库周边的养殖业防疫条件合格证的发放,停发了对母猪养殖补助;涉河区已经对除华新水泥厂之外(权限不在涉河区)的采矿证实行到期一个关闭一个的措施,对茶产业鼓励使用有机肥料;市环保部门也积极争取了国家重点护坡生态环境保护试点项目,南湾湖保护被列入该项目;鸡公山管理区已经对李家寨镇9个村的182家养猪场的污染源进行了集中整治,已关停21家,转产4家,157家实现“干湿分离”。

“法规规定,汇水区不能存在养殖业,汇水区的养殖业必须取缔。”市人大代表在视察中表示,随后的视察报告也写入了该部分内容。

每一个诚信的坚守都令人感动

□李 龙

最近,接连发生的几件事让人颇为感动:江苏学生徐砺寒不慎弄坏了他人轿车,等车主半个小时后,留下一张道歉及赔偿联系的小纸条;武汉一餐馆突发大火,食客和店员迅速撤离,让店主想不到的是,大火扑灭后,一些食客返回买单;山西胡丙中任职局长时曾为19家企业和个人借贷69万元提供担保,后来有的企业因经营不善倒闭无法还贷,胡丙中退休后靠做小生意等赚钱累计替人还贷39万元……

一张小小的道歉纸条,不但令车主“无比感动”和“极度震惊”,而且也让人感慨万千:在这个孩子身上,我们看到了诚信,看到了人性的美好。而一连串感人的后续也表明,社会其实并不缺乏美好,只是很多时候我们没有发现,或者发现了也只是停留于瞬间的感动,却没有将其转化为行动的推动力:被撞车主感动之余主动不让徐砺寒赔偿,一家修车行表态愿意免费为受损车主修车,这些正能量的传递,何尝不是一种道德的激励和自省,一个中学生能做到的,我们为什么不能做到?

审视当下的现实,人们时不时地陷入信任缺失的窘境,困在风雪中,有人免费送饭,司机却连车窗都不敢打开;老板做慈善,人们也要戴着有色眼镜猜测,他们是否在炒作;一些公共事件的及时辟谣,也会招来毫无根据的否认……信任的缺失,所带来的直接后果就是对什么事都怀疑,进而拒绝真相和事实;间接的后果就是加大了社会交易成本,导致每个人都得为失信付出一定的代价。

但不管如何,一个社会总是有基本的公共价值,总是有积极向善的力量。因而,留纸条的中学生、返回买单的食客、替人还贷的局长,还有那位捡包后风雪中苦苦等10小时拒收答谢金的环卫工,闪耀着的不仅是人性的光辉,更多的是对社会诚信的构建,对社会公序良俗的衡量。他们犹如一杆标尺,丈量出了诚信究竟能带来多大的感动。更进一步,在感动之余,我们当反求诸己,作为个体,对道德诚信的追求,应该是不断向上。而正是每个个体的道德向善,以

诚信待人,才构筑了整个社会的诚信大厦。难怪可贵的是,包括现实中不断涌现的“最美教师”、“最美司机”、“托举哥”、“诚信油条”,人们都会发现,在社会的各行各业、各个阶层,总有坚守诚信的敢于担当。从官员到打工者,从教师到学生,从豪车车主到普通食客,他们每一个都是“路人”,但都不约而同地用自己的行动,阐释了诚信的价值无量。

诚信不仅关乎个体的道德,而且关乎城市的精神、社会的价值取向。可喜的是,越来越多的城市将诚信明确写入城市的精神,而“建立健全覆盖全社会的征信系统”,更是从国家层面强调诚信建设的意义和重要性。有了众多个体的诚信坚守,再加上社会不断凸显的对诚信的价值取向,相信一个人人守信的信用社会很快就会实现。

的规定,并且极易发生危险,一旦发生爆炸将会对其自身和周边群众的生命财产安全构成威胁。餐馆负责人在了解了相关知识后表示是自己法律意识淡薄,缺少相关的安全知识,险些酿成大祸,并写下了保证书,保证今后再不会有类似的行为发生。此次执法人员对擅自改装户内燃气设施行为的及时查处,有效地消除了安全隐患,挽回经济损失8000余元。

市燃气办负责人提醒,燃气安全是关系社会稳定、经济发展和公共安全的大事,市民万不可擅自改装户内燃气设施。

人员介绍,按照《城镇燃气管理条例》相关规定,餐馆老板的行为涉嫌盗用燃气。执法人员当即责令餐馆负责人停止从更改过的燃气设施内使用燃气并补交半年来的燃气使用费用。随后执法人员对其进行了批评教育,告诉他擅自改装户内燃气设施违反了《城镇燃气管理条例》相关条款

擅自改装户内燃气设施危险

□本报记者 周海燕

近日,市燃气办执法人员依据《城镇燃气管理条例》,处理了一起商户擅自改装户内燃气设施的行为。

日前,市富地燃气公司抄表员在入户安检时,发现我市一小区内一家庭餐馆老

板偷用私接燃气。市燃气办执法人员调查得知,这家餐馆的老板半年前接转了这家家庭餐馆并经营至今。市燃气办执法人员说:“餐馆老板私自改装燃气设施,未经燃气计量表直接连接到了用气设备上。由于该餐馆地处居民区,人员较为密集,一旦发生意外,后果不堪设想。”市燃气办执

执法人员介绍,按照《城镇燃气管理条例》相关规定,餐馆老板的行为涉嫌盗用燃气。

执法人员当即责令餐馆负责人停止从更改过的燃气设施内使用燃气并补交半年来的燃气使用费用。随后执法人员对其进行了批评教育,告诉他擅自改装户内燃气设施违反了《城镇燃气管理条例》相关条款

诚信待人,才构筑了整个社会的诚信大厦。难怪可贵的是,包括现实中不断涌现的“最美教师”、“最美司机”、“托举哥”、“诚信油条”,人们都会发现,在社会的各行各业、各个阶层,总有坚守诚信的敢于担当。从官员到打工者,从教师到学生,从豪车车主到普通食客,他们每一个都是“路人”,但都不约而同地用自己的行动,阐释了诚信的价值无量。

诚信不仅关乎个体的道德,而且关乎城市的精神、社会的价值取向。可喜的是,越来越多的城市将诚信明确写入城市的精神,而“建立健全覆盖全社会的征信系统”,更是从国家层面强调诚信建设的意义和重要性。有了众多个体的诚信坚守,再加上社会不断凸显的对诚信的价值取向,相信一个人人守信的信用社会很快就会实现。



的规定,并且极易发生危险,一旦发生爆炸将会对其自身和周边群众的生命财产安全构成威胁。餐馆负责人在了解了相关知识后表示是自己法律意识淡薄,缺少相关的安全知识,险些酿成大祸,并写下了保证书,保证今后再不会有类似的行为发生。此次执法人员对擅自改装户内燃气设施行为的及时查处,有效地消除了安全隐患,挽回经济损失8000余元。

市燃气办负责人提醒,燃气安全是关系社会稳定、经济发展和公共安全的大事,市民万不可擅自改装户内燃气设施。

奋斗改变历程

——记洛阳鑫傲坤建筑劳务公司总经理尉国海

□夏晓辉 文/图

尉国海如今在洛阳市当建筑老板,拥有一支有资质的劳务公司和建筑公司。在洛阳的建筑圈子里,人们习惯性地喊他“尉总”或“尉海”,而把名字中的国字省略掉。但尉国海总是谦虚地说:“别这样,叫我小尉就是。”

其实,在尉国海的心里,“尉总”这个称呼,更多了一层含义,它包含了人们对他的信赖和做人的肯定,同时也希望这位年轻的小伙子未来的事业就像蔚蓝的大海一样波澜壮阔……

家庭贫困:庄稼地里度童年

尉国海1977年6月出生在新县周河乡冲村一个贫困的农民家庭里。在他上初中时,为了照顾父亲的身体,他拖着瘦小的身子,担负着家庭的重任,年幼的他学着种田种地。可以说,尉国海的童年时光基本是在庄稼地里度过的。

交不起学费:辍学到大打工

上初三时,尉国海家里的日子过得越来越紧巴,就连上学的学费都交不起。春节期间,他的一位在洛阳市省建六公司当合同工的叔叔回家过年,看到小国海在地里干活,就问他怎么不上学,小国海就把家里困难交不起学费的窘境告诉了叔叔。

过罢春节,尉国海被叔叔带到省建六公司工地上当学徒工。他在工地上什么活都干,拉架子车、粉墙、刷油漆……

在洛阳工地上当学徒工不到两年,尉国海就把挣来的微薄收入用来购买各种建筑方面的书籍阅读,他向老师傅学习,并自学技工,从事制模板、搭架子的工作,还学会了看各种建筑施工图纸。由于他的踏实和好学,他被很多建筑工地聘请当施工员,月薪800元。1988年至1999年期间,尉国海边干施工员工作的同时边接一些工地方面的工作。2000年,他通过朋友介绍,在洛阳二炮部队接了一个20多万元的小工程,挣了3万元钱。

初涉商海:接工程赔钱又被骗

有了人生的第一桶金,尉国海对未来充满信心,决定在建筑行业一显身手,大干一场。2002年,他如愿地接到了洛阳



图为洛阳鑫傲坤建筑劳务公司总经理尉国海。

铁路局一职工宿舍楼的建筑。可就在这时,问题出来了,他不是总承包商,只能挂靠甲方作些分包。干了两年,总承包商却瞒着尉国海拿着工程款跑掉了。自己没赚到钱,而且还倒欠工人的工资和材料款十几万元。那一年,尉国海的春节过得相当狼狈,登门逼债讨工资的人路破门槛。

摊子散了,父母又急又气,再三埋怨。此时的尉国海遭受了人生中无情的打击。父母的不理解、亲戚朋友的冷嘲热讽,让他一度心灰意冷……

2004年,妻子被迫外出打工。为了还清工人的工资,他也曾想过报名外派劳务出国……

2005年,他的出国签证已办妥。就在临行时,尉国海突然改变了主意。他想,出国是能挣钱,但我这一走不就是逃避债务吗?时间久了,曾跟我打过的工友们会怎样看待我呢?我在哪儿跌倒就在哪儿爬起,我一定要兑现我的诺言,一定要还清十几万元的债务!

二次创业:老区汉子用诚信打拼

苦苦坚守终于迎来了黎明的曙光。2005年,尉国海再次回到洛阳,开始了他的艰难的再创业历程。期间,他被别人聘请带班,月薪2000元,偶尔还接点小工程,自己单干。慢慢地,他还清了外债,同时把他在外地打工的妻子接回洛阳,共

同打拼。

创业之路,道阻且长。尉国海深知这个道理,他不满于现状,开始追求更高的创业平台。他的诚信口碑,赢得了社会的赞誉。2006年,他在施工中被一位公司领导看中,引荐他到嵩县中医院建15层的住宅楼。

2006年下半年,他又在洛阳市区接了几单工程,其中有洛阳奥体花城住宅楼、洛阳唐城寓府住宅楼、洛阳关林庙电影院改造以及东方今典旁局住宅楼等工程……

2006年是尉国海事业的辉煌期,他同时启动了4个工程,其中最大的工程是洛阳市城中村改造小区,有18层的经济适用房,投资额约700万元。

成功之时:积极参与各类公益事业

由于从事建筑行业的缘故,尉国海积累了广泛的人脉资源。他坦言:“做事易,做人难,难的是做一位能让人信赖的人。”

他说:“我的成功得益于两位贵人,一位是我的叔叔,一位是洛阳市的朋友张百卿。我的叔叔在我走向社会时为我铺就了一条路,而张大哥为我在洛阳搞建筑时掘得了第一桶金,他们为我今天的事业奠定了基础。”

不善言谈的“尉总”道出了他朴素的人生观!这种人生观体现出一种成就感和责任感。

2008年至今,尉国海一直在关注着家乡的发展和建设,并积极参与各类公益事业……

而此时最让他牵挂的是,每次回到家乡,看到自己的母校——付冲小学交通不便,校舍破旧,他心里总不是滋味。他最大的愿望是,在这两年时间内,一定要把家乡学校翻修一下,把通往学校的道路开通……

“我个人读书少,不能再苦了这些孩子。”尉国海说。

当然,随着事业的做大,也许还有更多的愿望和善举在等着他……

风起涌潮老区人

让利万元

喜狮成双 盛惠尽享

——东风标致全新408上市品鉴惠暨308周年庆典惠

秒杀 血拼 组团杀价 限量抽奖 精美礼品

品鉴盛典 好事连连 买认筹券购车抵1000元车款,未购车也换取精美礼品一份! 钜惠不停 直降万元 团购步步高现场购车总和数量越多,优惠促销幅度越大!

东风标致信阳鼎致店 销售热线: 0376-3217111

大客户赏车接送15137617766 信阳工业城招商中心东200米路北

固始经销商: 永红汽贸0376-4945000 淮滨经销商: 忠诚汽贸0376-7713088

真藏实窖 杯酒如金

3代酿酒大师传承 4大独有创新工艺

几十年中,口子窖为传承了二三代酿酒大师,传承和创新由四大独有创新工艺,这种独特的成就,不仅在于其工艺,更在于其窖藏实窖好酒的特质。

实

电 话: 李经理 15037617279 宋经理: 18656118818

诚招县级市场口子窖代理商